
Подання списку кандидатів до  складу Етичної ради 

 
 

  Роберт Корді - суддя Верховного суду штату Массачусетс у відставці. Працював в 

офісі губернатора штату Массачусетс і відповідав за питання дотримання урядової 
етики та призначення суддів. Працював у прокуратурі США округу Массачусетс на 

посаді керівника відділу розслідувань корупції у державному секторі. Працював у 
Комісії з етики штату Массачусет, що здійснював нагляд за впровадженням нового 
законодавства щодо розкриття фінансової інформації державними службовцями та 

розслідував і переслідував порушення законодавства щодо конфлікту інтересів та 
хабарництва. Займався адвокатською діяльністю у кількох приватних фірмах у 

Бостоні та був викладачем кримінального права у своїй альма-матер, юридичній 
школі Гарвардського університету. Має великий досвід міжнародної роботи в 
галузі верховенства права та боротьби з корупцією як експерт-консультант 

Світового банку та інших організацій в Україні, Узбекистані, Росії, Македонії та 
інших країнах. 

 

  Сер Ентоні  Гупер - суддя апеляційного суду у відставці, працював у 

Апеляційному суді з кримінальних та цивільних справ Англії та Уельсу. 
Спеціалізація – у сфері повернення активів у цивільних та кримінальних справах за 

наслідками корупційних злочинів. Призначений до Комісії з етики Міжнародної 
асоціації легкоатлетичних федерацій. Проводив навчання для суддів щодо 
збереження та конфіскації доходів, одержаних злочинним та корупційним шляхом, 

в рамках спільного проекту Світового банку та Управління ООН з наркотиків та 
злочинності – УНП ООН. Очолював Громадську раду міжнародних експертів 

(ГРМЕ) під час добору суддів до нового Вищого антикорупційного суду України 
(ВАКС). Проводив тренінги для суддів ВАКС за програмами Світового банку та 
Агентства США з міжнародного розвитку (USAID).  

 

  Лавлі Перлінг - колишня Генеральний прокурор Естонської Республіки. Має 

досвід роботи прокурором  та адвокатської практики,  спеціалізується на боротьбі з 
корупцією, фінансовою злочинністю, правопорушеннями, пов’язаними з безпекою, 

у тому числі на міжнародному рівні. Колишня членкиня Ради з питань 
адміністрування судів Естонії. Головна експертка Естонського центру східного 
партнерства у проекті «Підтримка верховенства права в Україні у сферах поліції, 

прокуратури, боротьби з корупцією та належного врядування», метою якого є 
підтримка реформи правоохоронних структур України, збільшення довіри до них 

та інституціоналізація прозорого врядування, з акцентом на реформі прокуратури.   
 

  Волтер Сельтер - колишній Генеральний прокурор землі Північний Рейн -

Вестфалія, Німеччина. У 2000 році він завершив свою кар'єру державного 
службовця, під час якої  контролював роботу понад 300 прокурорів. Представляв 

до ЄС німецьких генеральних прокурорів на неформальних переговорах про 
співробітництво між органами кримінального переслідування сусідніх 



європейських держав. Працював майже два десятиліття радником, ключовим 
експертом та керівником проекту Німецького фонду міжнародного правового 

співробітництва (МПС), зосереджуючись на боротьбі  й запобіганні корупції та 
займаючись питаннями кримінальних систем  й  організації судового 

переслідування. Він працював в  понад 10 країнах, більшість з яких знаходиться у 
Східній Європі. Під час останнього завдання в Україні він тісно співпрацював з 
Генеральною прокуратурою та розробляв спеціальні  орієнтовані на споживачів 

рекомендації та посібники із запобігання корупції. 
 

  Розмарі Баркетт - суддя у відставці Апеляційного суду США одинадцятого 
округу. Була першою суддею жінкою-латиноамериканкою, а потім і головою 

Верховного суду штату Флорида. Очолювала боротьбу з корупцією в судовій 
системі, під час роботи  у Верховному суді Флориди, в рамках операції «Судова 
мітла», найбільшої в історії Флориди операції з очищення судів від корупції. 

Працювала головою суду окружного суду та апеляційного суду Флориди, де 
послідовно розглядала справи, пов'язані з корупцією у державному секторі. Наразі 

є міжнародним суддею у американсько-іранському трибуналі з претензій у Гаазі. 
Має великий міжнародний досвід у сфері верховенства права та боротьби з 
корупцією, у тому числі на регіональному рівні в Росії та Киргизії.  

 

  Алеш Залар - колишній суддя та голова окружного суду міста Любляни, Словенія. 

Має досвід роботи суддею, спеціалізація якого – питання цивільної, кримінальної 
та національної безпеки, включаючи справи, пов'язані з корупцією. Колишній 

міністр юстиції та виконуючий обов’язки міністра внутрішніх справ Словенії. 
Президент Європейського центру вирішення спорів, медіатор, арбітр, консультант 

з питань реформ у сфері верховенства права, судової системи, розробки систем 
вирішення суперечок, судового управління та діловодства, підготовки суддів. 

  



Подання списку кандидатів до Конкурсної комісії 

 

 

  Сер Девід Келверт-Сміт – колишній суддя Вищого суду та директор Державної 

прокуратури Англії та Уельсу з понад 50-річним досвідом роботи у сфері 
кримінального права, у тому числі суддею і прокурором. Працюючи на посаді 

директора Державної прокуратури Англії та Уельсу, спеціалізувався у розгляді 
справ про убивства, тероризм та організовану злочинність. Під час роботи на 
посаді судді Вищого суду брав участь у доборі суддів для розгляду справ і 

здійснював стратегічне керівництво у модернізації та реформуванні суду. 
Розглядав резонансні справи у королівських судах. Був призначений першим 

суддею, відповідальним за перелік актів тероризму. Ця функція  полягає у нагляді 
за проходженням у суді кожної справи за звинуваченням у тероризмі  й її було 
запроваджено після терористичних атак 09 вересня 2001 року в США та двох 

терористичних атак у Лондоні в липні 2005 року. 

  Вікторія Генлі – колишня директорка Комісії з питань ефективності роботи суддів 

штату Каліфорнія, органу дисциплінарного нагляду за роботою суддів штату. На 
цій посаді здійснювала нагляд за розслідуваннями і провадженнями у справах про 

корупційні та етичні порушення суддів. Наразі  є міжнародним експертом-
консультантом з питань боротьби з корупцією у судовій системі, суддівської етики 
та дисципліни. Має значний міжнародний досвід, надавала експертну технічну 

допомогу у сфері подолання корупції у судовій системі та суддівської етики в 
Україні, Грузії, Боснії та Герцеговині та Молдові. Консультувала ВККС з питань 

кваліфікаційного оцінювання суддів та проводила навчання з питань роботи 
дисциплінарних інспекторів. 

  Тілман Хоппе – колишній суддя федеральної землі Саксонія-Ангальт, Німеччина, 

практикуючий юрист і юридичний радник міжнародних проектів у сфері боротьби 
з корупцією зі спеціалізацією у подоланні корупцією; основні напрямки роботи – 

запобігання корупції та майнові і фінансові декларації. Був співголовою 
Конкурсної комісії з добору голови Національного агентства з питань запобігання 

корупції України (НАЗК). Виконував оцінку низки антикорупційних законів в 
Україні та інших країнах регіону. 

  Роберт Брукхейсен – колишній спеціальний прокурор  у Прокуратурі Нідерландів  

Відділу боротьби з шахрайством в особливо великих розмірах (тривалість роботи 
на цій посаді – 6 років). Успішно очолював сторону обвинувачення у найгучнішій 

корупційній справі у Нідерландах. Залучався у США, Великобританії, Індії та 
країнах  Близького  Сходу до розгляду численних складних справ, пов’язаних з 
міжнародним шахрайством і корупцією. . Працював суддею Дисциплінарного 

апеляційного суду адвокатури Нідерландів та адвокатом у судових слуханнях справ 
про проступки. Надав спільній ініціативі Світового Банку та Управління ООН із 

наркотиків і злочинності експертну допомогу з питань боротьби з відмиванням 
грошей, відстеженням  активів та боротьби з корупцією. Надавав консультативну 
допомогу і проводив навчання з питань розслідування та подолання корупції за 



програмами, що реалізовувалися у Молдові, Йорданії та Таїланді. Є засновником 
юридичної фірми, що для приватних клієнтів  займається внутрішніми 

розслідуваннями корупційних діянь та захищає їх від звинувачень у корупції. 

  Клаудія Ескобар – колишня суддя апеляційного суду Гватемали. Спеціалізувалася 

у розгляді справ про корупційні порушення та порушення вимог щодо 
доброчесності. Звільнилася після викриття спроби порушення встановленого 

порядку призначення суддів. Активно відстоює принцип верховенства права і 
підтримує боротьбу з корупцією через незалежність суддів. Одержала "Нагороду за 
досягнення в розвитку демократії" від Національного фонду на підтримку 

демократії за свою рішучу налаштованість на боротьбу з корупцією та 
відстоювання права людини. Заснувала дві організації – Інститут судової влади та 

Асоціацію зі сприяння демократичним інституціям та комплексному розвитку 
Центральної Америки, діяльність яких спрямована на зміцнення верховенства 
права у Латинській Америці. 

  Стівен Маркмен – Голова Верховного суду штату Мічиган у відставці. Був також 
суддею Апеляційного суду штату Мічиган та мав приватну практику в Детройті, 

штат Мічиган. Працював федеральним прокурором у штаті Мічиган та помічником 
Генерального прокурора у Вашингтоні, федеральний округ Колумбія, де він 
очолював Відділ правової політики Міністерства юстиції США, який координує 

процес добору суддів для всіх федеральних судів. Був головним радником судового 
комітету Сенату США. Має значний досвід роботи в Україні, де він надавав 

технічну допомогу у розробці Конституції України. 

  Лаура Штефан – засновниця і виконавча директорка експертного форуму 

"Аналітичний центр верховенства права і боротьби з корупцією" у Румунії. 
Досвідчена правниця, радниця з правових питань, консультантка зі спеціалізацією 
у питаннях політики боротьби з корупцією, подолання корупції та боротьби з 

відмиванням грошей. Голова Регіональної ініціативи по  боротьбі з корупцією, що 
охоплює дев’ять країн Південно-Східної Європи та об’єднує їхні зусилля у 

подоланні корупції. Є міжнародною експерткою у проведенні судових і 
антикорупційних реформ за сприяння Європейської Комісії, Міжнародного 
валютного фонду, Світового Банку, Програми розвитку ООН, Організації 

економічного співробітництва та розвитку та інших міжнародних донорів. 
Керувала секретаріатом Міжнародної антикорупційної консультативної ради на 

підтримку Верховної Ради України. 

  Тед Зажечни – суддя федерального суду Королівської лави провінції Саскачеван 
(Канада) у відставці. Досвідчений правник зі спеціалізацією у приватному і 

публічному праві. Працював директором асоціації суддів вищих судів Канади. Має 
значний досвід навчальної роботи в Україні включно з розробкою Посібника з 

добору та кваліфікаційного оцінювання суддів для членів Вищої кваліфікаційної 
комісії суддів України. Призначався спів-головою Громадської ради міжнародних 
експертів, коли  у 2018 році брав участь у перевірці  на предмет доброчесності 

кандидатів  на посади  суддів Вищого антикорупційного суду України.  
 


